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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van het lid Boswijk (CDA) aan de Ministers van Justitie en Veiligheid
en voor Rechtsbescherming over het bericht «Universiteit: anderhalf miljoen
euro schade na studentenprotesten» (ingezonden 23 mei 2024).

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid)
(ontvangen 13 juni 2024)

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Universiteit: anderhalf miljoen euro schade
na studentenprotesten»?1

Vraag 2
Deelt u de mening dat het zeer onwenselijk is dat relschoppers tijdens deze
demonstraties vernielingenaanrichten, schade veroorzaken en geweld
gebruiken tegen hulpverleners?

Vraag 3
Wat is de totale omvang van de schade aan de verschillende universiteitsge-
bouwen die de afgelopen tijd te maken hebben gehad met rellen en
demonstraties?

Vraag 4
Hoeveel demonstranten zijn er aangehouden door de politie naar aanleiding
van de rellen bij de universiteitenen hoeveel van de aangehouden demon-
stranten worden of zijn door het Openbaar Ministerie vervolgd?

Vraag 5
Is het snelrecht ingezet bij relschoppers die de wet hebben overtreden tijdens
de demonstraties en zo ja, in hoeveel gevallen?

Vraag 6
Klopt het dat van verschillende verwijderde demonstranten geen gegevens
zijn genoteerd door de politie en zo ja, waarom niet?

1 NOS, 11 mei 2024, Universiteit: anderhalf miljoen euro schade na studentenprotesten (https://
nos.nl/artikel/2520078-universiteit-anderhalf-miljoen-euro-schade-na-studentenprotesten).
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Vraag 7
Op welke manier(en) kan de schade worden verhaald op individuele
relschoppers, zodat de universiteiten er niet zelf voor op te hoeven draaien?

Vraag 8
Kunnen deze personen hoofdelijk aansprakelijk gesteld worden via een
civielrechtelijke procedure, zodat zij zelf de schade moeten vergoeden?

Vraag 9
Welke maatregelen gaat u nemen om het verhalen van schade bij individuele
relschoppers beter vorm te geven, om te voorkomen dat net zoals bij de
coronarellen veel schade na lange tijd nog steeds niet is vergoed?

Vraag 10
Staat het delen van (persoons)gegevens in de weg om een relschopper
civielrechtelijk aansprakelijk te kunnen stellen van veroorzaakte schade tijdens
wanordelijkheden?

Vraag 11
Welke concrete acties heeft de regering ondernomen om de pakkans van
daders bij rellen te vergroten, in lijn met de aangenomen motie-Knops/
Michon-Derkzen uit 2022 (Kamerstuk 29 628, nr. 1148)?

Vraag 12
Kunt u bovenstaande vragen beantwoorden vóór het commissiedebat
Strafrechtelijke onderwerpen op 18 juni 2024?

Mededeling

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister voor Rechtsbescherming, mede
dat de schriftelijke vragen van het lid Boswijk (CDA), van uw Kamer aan de
Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht «Universiteit: anderhalf
miljoen euro schade na studentenprotesten» (ingezonden 23 mei 2024) niet
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog
niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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